## RESOLUTION NO. 16-15 CITY OF ST. CLAIR ST. CLAIR COUNTY, MICHIGAN

## A RESOLUTION TO ADOPT A POLICY ON THE MEDICAL MARIHUANA FACILITIES LICENSING ACT.

**WHEREAS** the State of Michigan has recently enacted Public Acts 281, 282 and 283 of 2016, collectively known as the "Medical Marihuana Facilities Licensing Act" (the "Act"); and

WHEREAS the Act gives local units of government the discretion on whether it wishes to permit any or all of the four (4) regulated medical marihuana facilities to locate within its jurisdiction; and

**WHEREAS** the City Council has reviewed the Act and discussed allowing any of the regulated Medical Marihuana facilities within the City of St. Clair; and

**WHEREAS** the City Council has exercised its discretion to decline the opportunity to place such facilities within the City as allowed by the Act; and

**WHEREAS** the City Council desires to enact a policy statement to this effect:

**NOW THEREFORE** Be It Resolved that the City Council of the City of St. Clair hereby declares its decision to prohibit any of the regulated facilities allowable and designated under the Medical Marihuana Facilities Licensing Act of 2016 within the City of St. Clair.

## **RESOLUTION DECLARED ADOPTED.**

William Cedar, Jr., Mayor City of St. Clair, Michigan

## CERTIFICATION

The foregoing is a true and complete copy of a Resolution adopted by the City Council in the City of St. Clair, St. Clair County, Michigan at a regular meeting held on the 19th day of December, 2016. Public Notice of the meeting was given pursuant to and in full compliance with the Open Meetings Act, being Act 267, Public Acts of 1976, and the Minutes of said meeting were kept and will be or have been made available as required by said Act.

Members Present: Cedar, Ellery, Foley, Kindsvater, Kuffa, LaPorte, McCartney Members Absent: None

It was moved by Member McCartney and supported by Member Kindsvater to adopt the Resolution.

Members Voting Yes: LaPorte, McCartney, Ellery, Foley, Kindsvater, Kuffa, Cedar Members Voting No: None

The Resolution was declared adopted by the Mayor and has been recorded in the Resolution Book.

Annette Sturdy, City Clerk City of St. Clair, Michigan